



1. Având în vedere derularea programului Granturi pentru tinerii cercetători – 2017 (HCA 22/05.04.2017), în acord cu prevederile contractuale (art.2 contracte), este împuternicit Prorectorul cu cercetarea științifică și informatizarea ca în baza analizei cererilor de prelungire a granturilor să acorde prelungirea duratei de implementare, prelungire ce nu poate depăși data de 31.12.2018. Prelungirea perioadei de implementare nu modifică celelalte termene din contractul de finanțare. Prorectorul cu cercetarea științifică și informatizarea va informa, până cel târziu la 31.12.2018, Consiliul de Administrație asupra listei centralizate cu granturile a căror durată inițială a fost prelungită.
Răspund: Biroul de Managementul proiectelor, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul
Anexa 1
Calendarul de desfășurare a competiției pentru Premiul anului – Mobilitatea Erasmus+
2. Se aprobă următorul document din cadrul Sistemului de Management al Calității: Inițierea, monitorizarea și evaluarea programelor de studii (procedură revizuită).
Răspund: Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității, Prorectorul cu activitatea didactică, Coordonatorul Biroului de asigurare a calității
Anexa 2
Regulamentul privind acordarea de burse și alte forme de sprijin material
3. Se aprobă calendarul de desfășurare a competiției pentru Premiul anului – Mobilitatea Erasmus+ (Anexa 1).
Răspunde: Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității
Anexa 3
Hotărârile Biroului Consiliului de Administrație
4. În conformitate cu noile reglementări legislative se supune spre aprobarea Senatului Regulamentul privind acordarea de burse și alte forme de sprijin material (Anexa 2).
Răspund: Președinții comisiile de burse ale facultăților, Secretar șef, Prorectorul cu studenții și mediul socio-economic și cultural, Rectorul
5. Se aprobă Hotărârile Biroului Consiliului de Administrație, conform Anexei 3.

Legislație

Au fost publicate în Monitorul Oficial următoarele acte normative, disponibile pe intranet:

1. OUG nr.52 din 28.06.2018 pentru modificarea și completarea OG nr. 18/2009 privind organizarea și finanțarea rezidențiatului, publicată în MO nr.543/29.06.2018;
2. Decizia ANSPDCP nr.128 din 22.06.2018 privind aprobarea formularului tipizat al notificării de încălcare a securității datelor cu caracter personal în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), publicată în MO nr.557/03.07.2018; formularul este folosit de către operatorii de date pentru notificarea încălcării securității datelor cu caracter personal în cel mult 72 de ore de la incident.

Prof. dr. ing. Ioan Vasile Abrudan

Rectorul Universității Transilvania din Braşov

